



你的作文也想发表在这里吗?可以和我们联系。投稿方式:1.微信报名:扫描二维码,加入“现代快报小记者”;2.QQ群报名:现代快报小记者305241946;3.登录现代快报网(<http://www.xdkb.net/>),注册用户,在“个人空间”发表日志,标题前注明“投稿”。



## 我的体育水平提高了

现代快报B006号小记者、琅琊路小学三(3)班 张干帆

近几个星期,我发现我的体育水平提高了。以前我连羽毛球发球都不会,但是现在我能做出标准优美的发球动作。以前我最多只能跟别人打两个回合就接不到球了。自从老师教会我们正手击高远球之后,我的羽毛球水平就提高了很多,可以和别人打几十个回合了。

我还发现我的身体素质改善了。自从我参加了校内的身体素质练习和校外的武术锻炼之后,我发现我能轻松做仰卧起坐、引体向上、俯卧撑、深蹲跳等动作。这些项目使我的四肢变得更加强壮。以前的我跑五十米需要十秒,现在我只需要八秒就可以了。大家都说我的体育水平提高了!

指导老师:方正



## 宝岛台湾旅游记

现代快报B221号小记者、琅琊路小学五(4)班 张政阳

“轰……”飞机降落在我国宝岛台湾的土地上。走出飞机,一股炎热的空气迎面而来。我心想:“这都冬天了,台湾的天气还这么热啊。”过了一会儿,我们就坐上了大巴来到了台湾著名的日月潭。

日月潭可谓是我国台湾的“天池”。它是田玉山和阿里山之间的断裂盆地积水而成。坐上了船,我们逆风而行,环顾四周,日月潭的周围群山环抱,美不胜收。虽说日月潭的水不是清澈见底,但湖里也展现出一座座山的倒影。不知不觉,我们的船停靠在湖中的一个小岛上。这座岛名叫拉鲁岛。这时,导游介绍说,我们现在来到了日月潭的分界线,左手边水面较大,呈圆形,为“日”;右手边水面较小,像个月牙,为“月”,所以称为“日月潭”。接着,导游还给我们讲了一个神话故事:从前,当地

人都在附近的山上打猎。一天,他们发现了一头白色的鹿,非常好奇,就追啊追,追着追着就来到了日月潭边,那只白鹿一跃而起跳进了潭里,从此以后,日月潭中就有了拉鲁岛。

接着,我们来到了阿里山风景区,去寻找一棵“神木”。阿里山风景区里树木葱茏,是一个天然氧吧。爬了好长时间的山路,我们到达了目的地。远远地就看见了那棵高大古老的红杉树,它高46.2米,直径5.5米。树干已经是空心的了,但它仍然存活者,至今它已是2800岁的高龄了。我们正围着这棵古树观赏,一只小松鼠突然窜了出来。导游说,要是早晨来这里,松鼠还要更多呢。我心想,这里的生态比我们南京的紫金山还要好啊。

这次旅行让我深深地感受到了祖国宝岛台湾的美,台湾真不愧是大海中的一颗璀璨明珠。



## 爸爸减肥

现代快报B172号小记者、宇花小学四(3)班 陈瑛

爸爸的肚子看起来活像个大西瓜,穿衣服时肚子凸了出来,很不好看,所以爸爸就下定决心——减肥。

晚上睡觉前,爸爸信誓旦旦:“以后天天早晨5点起来爬山,减肥!”

第二天早上5点,爸爸慢悠悠地起来了,充分准备了一番,出门了。爸爸骑自行车先到琵琶湖,然后一路步行爬到了紫金山的最高峰——头陀岭。回到家已经9点多钟了,爸爸衣服全都湿透了,我问爸爸累不累,爸爸说:“只要能减下来,再累也不怕。”

到了吃中饭的时间,爸爸看到桌面上有香气扑鼻的猪蹄膀,脆脆的鸡爪子,咽了咽口水,决然把筷子伸向了旁边的青菜。

晚上我正准备睡觉,忽然听到爸爸卧室里传来:“一、二、三……”的声音,我好奇地推开房门一看,原来爸爸在做俯卧撑,他咬着牙,双手撑在地板上正费力地做着。我看着爸爸汗流浃背的样子,心疼地说:“爸爸不要减肥了,你胖得健康就行了。”“不行,我说到做到!”

听了爸爸的话,我不由得向爸爸竖起大拇指,大声地对爸爸说:“爸爸贵在坚持,你一定能减肥成功的。” 指导老师:虞淑萍



## 妙用风油精

芳草园小学四(4)班 陈亿萌

哇!作业写完了!我把贴画全部拿出来整理,可一不小心把一个大贴画贴在了桌上。我用力一撕,但胶还在桌上,这可怎么办?

我急忙把抹布拿来,沾了一点水,准备“解救”可怜的桌子。我用力在桌面“毁容”的地方来回擦,可一切好像都没有用,顽皮的胶印就是不听我的话,像个淘气的小男孩故意和我作对。二十分钟过去了,仍收效甚微,我仿佛一个泄了气的皮球。满头大汗的我吸引了几只蚊子,它们好像在嘲笑我。我不得不把风油精拿出来“赶”蚊子。可是我一不小心,风油精倒了,里面的液体一下子流了出来,正好

流到了胶印上。不好了!不好了!我一手马上抓起风油精,一手快速抓起抹布用力擦去,没想到风油精和胶印一起擦掉了!我高兴得一蹦三尺高。可风油精为什么能消除胶印呢?

我查找资料,上面说:因为风油精中含有酒精,而且浓度也比较大,含有百分之七十五的酒精,遇到胶印就会和它们“打仗”。所以,风油精能分解胶印。你们可能会问:“那酒精可以擦掉胶印吗?”我告诉你,酒精是擦不掉的。因为普通酒精的浓度没有风油精中的酒精浓度高。

虽然浪费了不少风油精,但是因此我知道了风油精别的作用,还是很值得的,因为我学到了新知识! 指导老师:陶佳琪

## 菁菁校园

# 南京莫愁中等专业学校 首批“国家级残疾人职业培训基地”挂牌

5月15日上午,在第二十四个全国助残日到来之际,由建邺区残联、南京莫愁中等专业学校(国家开放大学残疾人教育南京学院)、南京市火凤凰助残中心联合主办的首批“国家级残疾人职业培训基地”揭牌暨图形图像处理操作员(中级工)培训班开班仪式在南京莫愁中等专业学校(国开残院南京学院)举行。南京市残联、建邺区残联、南京开放大学、建邺区教育局领导以及来自全市6个区县的50多位残疾人欢聚一堂,共同参加了活动。

目前,中国残疾人联合会确定全国311家机构为首批国家级残疾人职业培训基地,江苏省共有15家机构获评此称号,南京莫愁中等专业学校名列其中。“莫愁中专于2004

年5月挂牌成立了中央电大残疾人教育南京学院,2012年底随着国家开放大学的成立更名为国家开放大学残疾人教育南京学院。”校长杜迎新介绍,学院开办至今已培养了500多名残疾大学生,获得了良好的社会评价。首批“国家级残疾人职业培训基地”的挂牌,将促进莫愁中专更好地为残疾学员提供学习服务。

揭牌仪式后举行了残疾人图形图像处理操作员(中级)培训考证班开班仪式。本期培训班是国开残院南京学院联合建邺区残联、“南京火凤凰助残中心”合作开办,培养适合残疾人就业与发展的也是市场需求的平面设计人才。

通讯员 褚雪冬 现代快报记者 何海燕



## 四季的雨

现代快报B228号小记者、南师大附小五(3)班 徐可

一年四季的雨,你是否仔细欣赏过这平凡而又神奇的变化呢?春雨是春姑娘赐予万物的礼物,生机勃勃。春雨悄悄地降临,撒下片片晶莹剔透的“花瓣”——一滴滴小巧玲珑的雨珠。春雨洒落在光秃秃的柳树上,柳树微笑着发出嫩绿的芽;春雨洒落在花儿上,它们铆足了劲,准备竞相开放……突然,一滴水珠滴落在窗台上,我仔细地观察它:半圆形的水珠晶莹、透亮,又不失一种朦胧奇妙的感觉。骤然间,我仿佛穿越到那鼎盛、文人墨客众多的唐朝,“夜来风雨声,花落知多少?”“随风潜入夜,润物细无声。”

夏雨是雨神赐予万物的季节,与众不同,来也匆匆,去也匆匆,所以夏雨很“火爆”。雷阵



## “偷”四季

拉萨路小学四(1)班 郭可唯

小时候的我特别天真,认为如果把四季都“偷”过来,就可以冬天过夏天,春天过秋天……

春天在不知不觉中悄悄地来到了。草长莺飞,迎春花开放得格外茂盛,青草从泥土中探出了小脑袋。在花儿、青草的映衬下,各种鸟儿争先恐后地讲述着自己的故事。我轻轻抓住几根草尖,在底下割,草儿被我“偷”回了家,于是我觉得我“偷”了许多春天。

夏天大吵大闹地来了。我认为汗水、小背心和冰激凌是夏天的三大元素。小背心成功“偷”回。我拿了一个干毛巾把汗吸完,可那味儿,实在是要命啊!尽管我尽力藏好,可依然被妈妈抢走了,外加大骂一顿。冰激凌,可是我忍痛割爱好不容易留到秋天的,结果



## 我和爷爷去冬泳

现代快报B178号小记者、石鼓路小学一(2)班 周子晨

去年冬天,爷爷教会了我冬泳。那时,天气非常寒冷,树叶全落在了地上,湖水都结冰了。

那一天的早晨,我正在温暖的床上睡大觉。这时,爷爷来到我家对我说:“晨晨,我们去冬泳吧!”我躺在床上懒洋洋地说:“这么一大早,去冬泳太冷了。”爷爷说:“你不是想当特种兵吗?告诉你吧,特种兵要经常去冬泳的。”

这下可把我说服了,我急忙说:“我去冬



## 登山,为青奥加油!

拉萨路小学五(5)班 刘安芮

泳!我一定要去冬泳!我想当个特种兵!”我做完这句话,穿好大衣就跟爷爷去冬泳了。

我们到了花神湖,我脱下了衣裤,跟着爷爷下了水。才下了到湖水里,我感觉冰凉冰凉的,但我不怕,我好想做一个特种兵。

当我下水的时候,在旁边的几个大人说:“啧!真了不起啊!这么一点点大的小朋友都来冬泳啦!”我游了几分钟就上岸了。爷爷看我学得认真,除了自由泳,后来又教会我蛙泳。 指导老师:杨敬花

2014年是南京青奥年,爸爸和我决定登紫金山为青奥加油,宣传绿色青奥。

周末一大早,我们来到山下,此时栈道上的游人已经很多,我们决定从旁边的小道爬上天文台,然后再上头陀岭。

刚开始我还劲头十足,冲在爸爸前面,快步往前跑,一路欣赏美景,还将路边的垃圾捡起放到垃圾袋里。走了好一会儿,感到有点累,我总担心走错路了。我就问路过的一位老爷爷:这条路能上天文台吗?老爷爷说:没错,过了前面的陡坡就到了。看到我边爬山边捡垃圾还夸我呢,向我竖起大拇指。我有点不好意思,揩了揩汗,赶紧和爸爸继续往前走。

很快就来到陡坡,我皱起眉头有点畏缩。爸爸过来鼓励我:没关系,只要将自己身体重心贴着斜坡,手抓住突起的地方,脚踩稳了就没问题了。我鼓足勇气照着爸爸说的样子往上



## 学会感恩,与爱同行

——情商系列讲座第一站:  
北京名师一坚老师走进古小

古小的五、六年级学生,身着整齐的校服,手按左胸口,泪眼汪汪地看着家长,大声连呼三遍:“爸爸,妈妈!你们辛苦了!我爱你们!”在场的家长们,为之动容,泣不成声。这是5月14日下午,来自北京“玉琢天成”集团的一坚老师在古小电教室开展的“学会感恩,与爱同行”全国巡回演讲会上,向在场学生发出向父母表达爱的号召时,所引发的感人的一幕。在一坚老师长达两个小时的精彩演讲中,家长、学生、老师都听得投入、动情,整个会场是掌声雷动。

演讲内容分为梦想、励志、家庭教育、感恩四大块。一坚老师以大量鲜活的事例,有趣的游戏,饱满的激情、煽情的语言,将家长如何为孩子设定人生目标,培养孩子的良好习惯、责任意识,教孩子学会感恩等问题作了深入浅出的阐

述,使在场的每一位学生受到了强烈的心灵震撼。孩子们懂得了:人活着要有梦想,要做时间的主人,做人生的主宰,活着就能创造奇迹;好习惯成就好前程;百善孝为先。

这次活动,家长、学生都受益匪浅,家长们又重新审视自己的教育观念,学生们更增强了“爱父母、爱老师、爱自己、爱祖国”的意识,从平凡的生活小事中懂得感恩祖国、感恩父母,感恩老师。更让他们肩负起“学会感恩、报效祖国”的使命。 通讯员 卓辉